

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 27 травня 2021 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівлі за кодом ДК 021:2015 9222000-9 Телевізійні послуги (послуги з виробництва творчого проєкту «Мандри з Богданом Волошиним. Непутівникові історії») для потреб філії.

Процедура закупівлі – переговорна процедура відповідно до підпункту 2 пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме - якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків - укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького конкурсу

Ідентифікатор закупівлі - UA-2021-05-27-010621-b

Необхідність проведення закупівлі послуг з виробництва творчого проєкту зумовлена Наказом АТ «НСТУ» № 301 від 12.05.2021 «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проєктів – переможців ідей творчих проєктів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб». Переговорна процедура закупівлі послуги з виробництва творчого проєкту «Мандри з Богданом Волошиним. Непутівникові історії») відбулась із переможцем у грудні 2020 року відбору ідей творчих проєктів **ФОП Шмідт Валерій Рішардович.**

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – **196 350,00 грн. (сто дев'яносто шість тисяч триста п'ятдесят грн. 00 коп.) без ПДВ**, розрахована відповідно до Наказу АТ «НСТУ» від 12.05.2021 № 301 «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проєктів – переможців ідей творчих проєктів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб».

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена у Картці проєкту «Мандри з Богданом Волошиним. Непутівникові історії»), затвердженій Наказом АТ «НСТУ» від 12.05.2021 № 301 «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проєктів – переможців ідей творчих проєктів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб».

**Менеджер (філії) філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»**



Т.С.Колісніченко